



నెటినిజం

website:www.netinijam.com

E-mail : netinijam93@gmail.com



హైదరాబాద్ శనివారం 7-11-2020 RNI No.52865/93-Postal No./H/SD/258/2018-2020 ఎడిటర్: బైన దేవదాస్: ఫోన్:900065433 సంచిక:27 సంచిక:82 పేజులు:4 వెల:రూ.1/-

జో బైడెన్ కు భద్రత పెంపు

వాషింగ్టన్, నవంబర్ 6 (ఆర్ఎన్ఐ): అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ కు భద్రతను పెంచుతున్నారని ప్రకటించారు. అతని భద్రతను పెంచుతున్నట్లు సీక్రెట్ సర్వీస్ చెప్పింది. ప్రస్తుతం డెలావేర్ లోని విల్మింగ్టన్ లో బైడెన్ ఉన్నారు. వైట్ హౌస్ చేసిన విజ్ఞాపన ప్రకారం బైడెన్ ప్రస్తుతం కన్సెల్ నెంబర్ నుంచి బైడెన్ ప్రసంగించే వరకు భద్రతను పెంచుతున్నట్లు సీక్రెట్ సర్వీస్ చెప్పింది.

రంగంలోకి దిగిన అమెరికన్ సీక్రెట్ సర్వీస్

అవకాశాలు ఉన్నాయని, అందుకే అయినట్లు ప్రకటించారు. అమెరికన్ సీక్రెట్ సర్వీస్ రక్షణ కల్పించుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు కౌంటింగ్స్ సెంటర్ వద్ద కూడా ధర్మా ప్రదర్శనలు ఆపివేయాలంటూ జార్జియా, మిసిసిపి లో కేసులు వేసిన ట్రంప్ బృందానికి కౌంటింగ్ సెంటర్ వద్ద డాడిక్ ప్రయత్నించిన ఓ కుట్రను పోలీసులు చేధించారు. కౌంటింగ్స్ అపాయింట్ మెంట్ మద్దతుదారులు, మొత్తం ఇన్ ఓట్ల అన్ని ప్రకటించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. విల్మింగ్టన్ కన్సెల్ నెంబర్ నుంచి బైడెన్ ప్రసంగించే నిరసన ప్రదర్శనలు చేపడుతున్నారు.

వరద సాయానికి ఖైతన్ 50లక్షల విరాళం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 6 (ఆర్ఎన్ఐ): ఇటీవల సంభవించిన వరదలతో అతలాకుతలమైన హైదరాబాద్ ప్రజలను ఆదుకోవడానికి విరాళాలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా రాజీవ్ ఖైతన్ లిమిటెడ్ కంపెనీ ముందుకు వచ్చింది. ఈ కంపెనీ సౌత్ జోన్ కు చెందిన వైస్ ప్రెసిడెంట్ బెంజిగర్ జీ పూవల్లిలో బీఆర్ఎఫ్ భవన్ లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్ ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రాజీవ్ ఖైతన్ లిమిటెడ్ కంపెనీ నుంచి 50 లక్షల చెక్కును ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి విరాళంగా అందజేశారు. రాజీవ్ ఖైతన్ లిమిటెడ్ అంజమాన్యానికి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

నగరంలో కొనసాగుతున్న చెత్త తొలగింపు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 6 (ఆర్ఎన్ఐ): నగరంలో వరదల వల్ల ఏర్పడ్డ చెత్తా చెదారం కార్యక్రమాన్ని తొలగించే కార్యక్రమాలు చురుకుగా సాగుతున్నాయి. 15 కోట్ల లక్ష మెట్రిక్ టన్నుల చెత్త, నిర్మాణ వ్యర్థాలను తొలగించామని నగర మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ గుర్తు చేశారు. మానవోత్సాహితో ప్రత్యేక శానిటేషన్ డ్రైవ్ ను మేయర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ రామ్మోహన్ మాట్లాడుతూ.. వరదల కారణంగా నగరంలో చెత్త పెద్ద ఎత్తున పేరుకుపోయిందన్నారు. పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ఆదేశాలతో జీపిఎంఎస్ పరిధిలోని 30 నిర్జల్య ప్రత్యేక శానిటేషన్ డ్రైవ్ చేపట్టామని తెలిపారు. ఇంకా 30 వేల మెట్రిక్ టన్నుల చెత్తను తొలగించాల్సి ఉందన్నారు. చెత్త, నిర్మాణ వ్యర్థాలను ఉపయోగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చెత్త తొలగింపు వసల్లో చేపాడి మంది కార్మికులు నిమగ్నమయ్యారు.

అంబేద్కర్ స్మారితో బుడగ జంగాలు ముందుకెళ్లాలి : మంత్రి కొప్పుల



హైదరాబాద్ : అణగారిన పర్లా ప్రజాకో ఆశ్రమాలను మరింత పెంపొందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ భూమిలో పాటు భవనాల నిర్మాణానికి నిధులు కేటాయించారని షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. నగరంలోని సైఫాబాద్ లో శుక్రవారం ఆయన తెలంగాణ బేడ (బుడ) జంగం అసోసియేషన్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. బుడ, బలహీన పర్లా ప్రజా సంక్షేమానికి తమ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తున్నదన్నారు. బేడ కులాలకు చెందిన విద్యావంతులు బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ స్మారితో పుస్తక పుష్పకని సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ పర్లా కు చెందిన వారంతా వేర్వేరు సంఘాలుగా కాకుండా ఒకే సంఘంగా ఏర్పడి బకమత్తుతో ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇంతకాలం సంచార జాతిగా ఉన్న బేడ కులస్తుల్లో ఇటీవల వైతన్యం పెరిగిందన్నారు. భవన నిర్మాణం కోసం భూమి, నిధులు కేటాయించడం గురించి ముఖ్యమంత్రి ధృష్టికి తీసుకెళ్లాలని మంత్రి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. కార్యక్రమంలో బొక్క జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు నర్రా రవికుమార్, అసోసియేషన్ ప్రముఖులు దాక్షర్ ఎన్.ఆర్. వెంకటేశం, ఎం. శివకుమార్, కె.తరత్వం, బాలనర్సింహం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన బిజెపి కార్యకర్త శ్రీనివాస్ అంత్యక్రియలు

రంగారెడ్డి, నవంబర్ 6 (ఆర్ఎన్ఐ): రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నవంబర్ 6 నంజయ్ అరెస్ట్ కు నిరసనగా ప్రాణత్యాగం చేసిన కార్యకర్త శ్రీనివాస్ అంత్యక్రియలు ముగిశాయి. రంగారెడ్డి జిల్లా యాచారం మండలం తుమ్మలనగూడంలో పోలీసులు భారీ బందోబస్తు మధ్య అంత్యక్రియలు జరిగాయి. బిజెపి జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు డి.కే అరుణ, బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్, ఎంపీ అర్జున్, మాజీ ఎంపీ ఎన్.కె. వెంకటస్వామి తో పాటు.. పార్టీ నేతలు అంత్యక్రియలకు హాజరయ్యారు. నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి అంతమయ్యారు. ప్రజా బీరం పాల్గొన్నారు. బండి సంజయ్ అరెస్ట్

చరిత్రలో నేటినిజం
ఆకాశం నాగి వ్యవసాయంను శాస్త్రము తెలిసిన అనుభవమును
శ్రీ గాగ్లె సోలంకా
అక్షర భ్రష్టం సూహించు ౧౯౦౯ క్ తరమే?
నవంబర్ 7 వే.కే. రంగా జయంతి...
-రాధాశ్రీ
ఫోన్: 9494481210

దేశ రాజధానిలో బాణాసంచా నిషేధం కాల్చితే లక్ష వరకు జరిమానా: మంత్రి

హ్యూస్టన్, నవంబర్ 6 (ఆర్ఎన్ఐ): పటాకులపై నిషేధం విధించిన ఢిల్లీ ప్రభుత్వం తాజాగా జరిమానాల గురించి కూడా వెల్లడించింది. దీనివల్ల పండుగ నేపథ్యంలో పటాకులు అమ్మినా లేక కాల్చినా రూ. లక్ష వరకు జరిమానా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది హెచ్చరించింది. ఢిల్లీ పర్యావరణ శాఖ మంత్రి గోపాల్ రాయ్ శుక్రవారం ఈ విషయం తెలిపారు.

టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల కుటుంబాలకు ఈటెల పరామర్శ

కరీంనగర్, నవంబర్ 6 (నేటి నిజం ప్రతినిధి): వివిధ కారణాలతో జిల్లాలో ఇటీవల మరణించిన వారి బాధిత కుటుంబాలను వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి ఈటెల రాజేందర్ పరామర్శించారు. హుజూరాబాద్ మండలం సింగపూర్ గ్రామంలో అచార్యగౌరవ మృతి చెందిన కిషన్ కుటుంబాన్ని అలాగే సరసపల్లిలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన డి.వి.ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆయన వెంట స్టాక ఉంటుంది పేర్కొన్నారు.

టానెల్ ఫలితాలు విడుదల చేసిన పాపిరెడ్డి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 6 (ఆర్ఎన్ఐ): తెలంగాణ లా, పీజీఎల్ సెల్ ఫలితాలు శుక్రవారం విడుదలయ్యాయి. రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మంత్రి వైద్యోగి పాపిరెడ్డి ఫలితాలను విడుదల చేశారు. మూడేళ్ల లాసెట్లో 78.60 శాతం ఉత్తీర్ణులు కాగా.. ఐదేళ్ల లాసెట్లో 62.35 శాతం, పీజీఎల్ సెల్ లో కార్యకర్తల సూచించింది. కార్యకర్తలు వైద్యంగా ఉండాలని డి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం అన్ని జిల్లాలను పట్టినా? భయపడకుండా ముందుకు సాగాలని కోరారు.

తెలంగాణలో అమెజాన్ భారీ పెట్టుబడులు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 6 (ఆర్ఎన్ఐ): తెలంగాణలో రూ. 20,761 కోట్ల పెట్టుబడి పెట్టుకున్నట్లు అమెజాన్ వెబ్ సర్వీస్ ప్రకటించింది. ఈ విషయాన్ని రాష్ట్ర మంత్రి కేటీఆర్ ట్వీట్ చేసింది. అతిపెద్ద పెట్టుబడిని కేటీఆర్ పెట్టానని అన్నారు. 2022 మధ్య ద్వితీయాంశంలో అమెజాన్ కార్యకలాపాల ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో మూడు అవైలబిలిటీ జోన్లను ఏర్పాటు చేయనుంది. ప్రతి అవైలబిలిటీ జోన్ లో అనేక డాటా సెంటర్ల ఏర్పాటు చేయనున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ పారదర్శక, వేగవంతమైన పరిపాలనా విధానాల వల్లే రాష్ట్ర భారీ పెట్టుబడులు వస్తున్నాయని కేటీఆర్ అన్నారు. అమెజాన్ వెబ్ సర్వీస్ ను తన దావోస్ వర్చువల్ కలిగిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆక్షరణీయమైన పాలీసీల ద్వారా తెలంగాణలోకి పెట్టుబడులు అనేకం వస్తున్నాయని ఐటీ, వర్తక మంత్రి శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. అమెజాన్ వెబ్ సర్వీస్ ను పెట్టుబడులతో స్థానిక యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయన్నారు. అమెజాన్ వెబ్ సర్వీస్ ను పెట్టుబడికి సంబంధించి ప్రాథమిక చర్యలను దావోస్ వర్చువల్ ప్రారంభించినట్లు మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. అమెజాన్ వెబ్ సర్వీస్ ను ద్వారా సుమారు రూ. 20 వేల 761 కోట్ల పెట్టుబడులు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోకి రావడం కేటీఆర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అమెజాన్ సంస్థకు మంత్రి కేటీఆర్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరఫున

రూ. 20,761 కోట్ల పెట్టుబడి పెట్టుకున్నట్లు అమెజాన్ వెబ్ ట్వీట్ చేస్తూ వెల్లడించిన మంత్రి కేటీఆర్



హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలో రూపొందించిన డీఎన్ ఐపాన్ లో పాటు దావోస్ వర్చువల్ అమెజాన్ పెట్టుబడి ను ప్రతినిధులతో ఇందుకు సంబంధించి చేసిన చర్యలను ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. అమెజాన్ వెబ్ సర్వీస్ ను ద్వారా స్థానిక యువతకు ఉపాధి వస్తున్న ఈ పెట్టుబడి తెలంగాణ రాష్ట్రం పెట్టుబడి తెలంగాణ రాష్ట్రంలోకి రావడం కేటీఆర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న అనేక అభివృద్ధి పథకాలతో అమెజాన్ వెబ్ సర్వీస్ కేటీఆర్ తెలిపారు. ఈ పెట్టుబడి తర్వాత అనేక కంపెనీలు తమ డాటా సెంటర్ల ఏర్పాటుకు తెలంగాణ వైపు మొగ్గు చూపే వారందరికీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం సంపూర్ణ సహకారాన్ని అందిస్తుంది ఈ సందర్భంగా అమెజాన్ వెబ్ సర్వీస్ ను పెట్టుబడి నైపుణ్యం కలిగిన లాంటి ప్రఖ్యాత కంపెనీ తన భారీ పెట్టుబడికి తెలంగాణను ఎంచుకోవడం ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాష్ట్రం మరొక విజయం. ఈ పెట్టుబడి ద్వారా ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అమెజాన్ కి మధ్య ఉన్న బంధం మరింత బలోపేతం అవుతుంది విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే అమెజాన్ తన అతిపెద్ద కార్యాలయానికి హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఎంచుకున్న విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు.

మంత్రి వేముల సమక్షంలో టీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

నిజామాబాద్ , నవంబర్ 6: టీఆర్ఎస్ లోకి వలసల వర్షం కొనసాగుతూనే ఉంది. తాజాగా జిల్లాలోని బాల్కొండ మండలం కేంద్రానికి చెందిన బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మంత్రి వేముల ప్రకాష్ రెడ్డి సమక్షంలో శుక్రవారం టీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మంత్రి వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితై పార్టీలో చేరుకున్నామని తెలిపారు. మంత్రి ప్రకాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. శ్రేణి స్థాయిలో పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలన్నారు. అలాగే టీఆర్ఎస్ సర్కార్ అమలు చేస్తున్న పథకాలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు.



టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల కుటుంబాలకు ఈటెల పరామర్శ మూసీ నాలాలో మొసలి ప్రత్యక్షం

రంగారెడ్డి, నవంబర్ 6 (ఆర్ఎన్ఐ): రాజేంద్రనగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని కైదేగూడ వద్ద మూసీ వాగులో మొసలి కనిపించింది. దీంతో స్థానికులు శ్రీధర్ భయాందోళనకు గురై నెహ్రూ జూ పార్కు నిల్వండికి సమాచారం అందించారు. హుజూరాబాద్ మండలం సింగపూర్ గ్రామంలో అచార్యగౌరవ మృతి చెందిన కిషన్ కుటుంబాన్ని అలాగే సరసపల్లిలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన డి.వి.ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆయన వెంట స్టాక ఉంటుంది పేర్కొన్నారు.

92.32 శాతానికి జాతీయ కొవిడ్ రికవరీ రేటు

హ్యూస్టన్, నవంబర్ 6: దేశంలో పాజిటివ్ కొవిడ్ కేసుల సంఖ్య 84 లక్షలు దాటింది. ఇప్పటి వరకు మహమ్మారి నుంచి కోలుకున్న వారి సంఖ్య 77.65 లక్షలు చేరుకుంది. దీంతో జాతీయ రికవరీ రేటు 92.32 శాతానికి పెరిగిందని కేంద్ర ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ వెల్లడించింది. దేశంలో మహమ్మారి కేసులు 84,11,724 కు పెరిగాయి. ఒకే రోజు 47,638 కొత్త పాజిటివ్ కేసులు రికార్డుయ్యాయి. కొత్తగా మే 670 మంది మహమ్మారికి బలి కాగా.. ఇప్పటి వరకు 1,24,985 మృత్యువాత పడారు. మహమ్మారి రేటు 1.49 శాతంగా ఉందని చెప్పింది. ఇప్పటి వరకు 77,65,966 కోలుకొని ఇండ్లకు వెళ్లిన మంత్రిత్వ శాఖ తెలిపింది. క్రియాశీల కరోనా కేసుల సంఖ్య వరుసగా ఎనిమిదో రోజు అరు లక్ష కన్నా తక్కువగా ఉందని పేర్కొంది. ప్రస్తుతం దేశంలో 5,20,773 మూర్తి కేసులున్నాయని, కేసీఆర్ లో 6.19 శాతమని కేంద్ర ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ వివరించింది.

